



МИРОВЫЕ НОВОСТИ

Спорт – это жизнь
Спорт - это радость
Спорт – это здоровье



Печатный орган ГБОУ ООШ №4 ***ноябрь 2018г*** 6+



Наши юные спортсменки.

Юлия Шибанова и Кристина Хохлова,
учащиеся 6а класса ГБОУ ООШ
№4 им.И.И.Миронова,



приняли участие в первенстве
г.о.Новокуйбышевск по настольному
теннису среди девочек в
возрастной категории 11-14 лет.



У обеих девочек -2-е призовое
место! Это не первая их победа. Ежегодно
они принимают участие в спортивных
соревнованиях в школе и в городе.



**Мы поздравляем Юлию и Кристину с успешным
выступлением и желаем дальнейших побед !!!**

